
Jak jsme slyšeli na kněžském svěcení v Olomouci:  

„Kněžství není žádnou soukromou záležitostí,  
ale záležitostí celé církve v nejvlastnějším slova smyslu.“  

Zvláštním způsobem je to v tomto roce záležitost i celé naší  svitavské farnosti.  
 
 

I N F O R M A C E 
k primiční slavnosti P. Viléma Pavlíčka  

sobota 4. 7. 2015 
 

Organizací primice je farářem a primiciantem pověřen pan Antonín Nádvorník 

 
Slavnost bude začínat průvodem od kostela sv. Jiljí na hřbitově. Do kostela budou mít přístup pouze 

kněží, ministranti, družičky a rodina. Ostatní účastníci průvodu se shromáždí buď kolem kostela nebo dole před 
farou. 

 Průvod vyjde v 9.30 hod. a bude řazen ve čtyřstupech.V čele budou ministranti s kadidlem 
a  ministrant s křížkem. Následují zbývající ministranti, skauti s prapory a lidé v krojích. Za nimi se zařadí 
část věřících, hudba a potom zbývající věřící. Závěr průvodu budou tvořit řeholníci, bohoslovci, kněží, 
rodina. Na konci jdou koncelebrující kněží, družičky a primiciant.  

Průvod půjde ulicí Hřbitovní a na hlavní silnici zatočí doleva k obchodnímu domu Centrum. Zde 
odbočí doprava směrem k červené knihovně a po refýži náměstí dojde ke kostelu. Při průvodu bude hrát hudba  
píseň  Ave Maria, jejíž text najdete v programu, který bude rozdáván před odchodem průvodu od kostela.  

Primiční mše začne hned po příchodu průvodu. Po příchodu se věřící posadí do lavic popř. se postaví  
do míst na stání. Zde je nutno respektovat pokyny pořadatelů, kteří  budou primiční slavnost zabezpečovat. Je 
totiž nutné ponechat střední uličku volnou pro projití kněží, družiček a primicianta  k oltáři. Střední ulička musí 
být volná i při obětním průvodu a při odchodu kněží a ministrantů z kostela. 

Pro vaši orientaci  následuje seznámení, jak bude organizováno obsazení kostela. 
V prostoru obětního stolu bude primiciant, koncelebranti a část kněží. Ostatní kněží, řádové sestry 

a bohoslovci budou sedět za obětním stolem směrem ke svatostánku. Za nimi budou sedět věřící. Před 
svatostánkem budou v presbyteriu sedět ministranti. 

Pravá boční kaple je vyhrazena pro rodiny s kočárky, službu první pomoci, pořadatele a lidi 
zabezpečující primiční slavnost. 

Levá kaple je celá určena pro věřící. Zde, prosím, o přednostní zaplnění, protože během mše již 
nebude možné do kaple vstupovat z důvodu, aby nebyl rušen průběh mše svaté. 
          V první lavici budou sedět družičky. Za nimi na pravé straně bude rodina primicianta. Několik lavic  
bude rezervováno pro lidi, kteří ze zdravotních důvodů nebo pro vysoký věk potřebují sedět. Tito lidé si mohou 
vyzvednout kartičky v sakristii nebo na faře, nejpozději však do čtvrtka. Kartičky předloží po příchodu 
do kostela pořadatelům. Na bocích podél stěn budou přidány židle.  

V případě, že dojde k nějaké zdravotní indispozici účastníků, bude připravena zdravotní služba, kterou 
zabezpečuje pan MUDr. Pavel Ingr. Jeho stanoviště bude v pravé boční kapli u zpovědnice. 

Celá slavnost bude natáčena na video a focena určeným fotografem. Fotografie si bude možnou koupit, 
proto Vás prosíme, abyste fotili v kostele pouze z místa. 

Mše svatá skončí odchodem primicianta s kněžími, ministranty a družičkami z kostela. 
Všechny účastníky primiční slavnosti zve otec Vilém společně s farností do areálu fary na občerstvení. 

Bude dostatek míst k sezení, k dobré pohodě bude vyhrávat Svitavská dvanáctka, cimbálová muzika a 
skupina Tandem. 

V 15.00 začne v kostele sv. Jiljí svátostné požehnání. Po skončení požehnání bude následovat 
individuální novokněžské požehnání otce Viléma. 

Po skončení požehnání pokračuje program v areálu fary. 
 
Před vlastní primiční slavností je ještě zapotřebí mnoho udělat např. navozit a rozmístit stoly 

a praktikáble, stáčet víno, úklidit dvůr, umýt WC, nařezat a dovézt břízky, postavit stánky na občerstvení apod. 
Pokud budete mít čas, ozvěte se na 603 91 95 93 pan Antonín Nádvorník. 


